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Крісло донорське для забору крові сорбційне АТОН КД-01
ДАТА ФОРМУВАННЯ 09.06.2626 р.

Вартість:  17600 грн

Артикул: F0853

Крісло донорське АТОН КД-01 —
медичне крісло з регульованими
підлокітниками, спинкою та секцією
для ніг, м’якою оббивкою з
вінілштучної шкіри та
антибактеріальним металевим
каркасом для забору крові й
сорбційних процедур

<p data-start="206" data-end="545"&gt;Крісло донорське для забору крові сорбційне АТОН КД-01 призначене для
комфортного та безпечного розміщення донорів під час забору крові, сорбційних процедур,
інфузійної терапії та інших медичних маніпуляцій. Крісло використовується в центрах
служби крові, медичних лабораторіях, клініках і стаціонарах.
<p data-start="547" data-end="831"&gt;Конструкція крісла складається з м’яких сидіння, спинки та секції для
ніг, встановлених на міцний металевий каркас. Каркас покритий полімерним
антибактеріальним покриттям, яке забезпечує захист від корозії та дозволяє регулярну
санітарну обробку з використанням дезінфікуючих засобів.
<p data-start="833" data-end="1136"&gt;М’які елементи виконані з вінілштучної шкіри з наповнювачем із поролону
товщиною 50 мм. Таке поєднання матеріалів забезпечує оптимальний баланс між комфортом для
донора та зносостійкістю під час інтенсивної експлуатації в медичному середовищі. Оббивка
легко очищується та відповідає гігієнічним вимогам.
<p data-start="1138" data-end="1372"&gt;Підлокітники крісла мають розширені можливості регулювання: по висоті,
куту нахилу та повороту по осі. Це дозволяє точно налаштувати положення рук донора для
проведення маніпуляцій і забезпечити зручний доступ для медичного персоналу.
<p data-start="1374" data-end="1620"&gt;Спинка та секція для ніг регулюються відносно сидіння, що дає змогу
змінювати положення донора залежно від типу процедури та індивідуальних потреб.
Ергономічна форма крісла сприяє зниженню напруження та підвищує комфорт під час тривалих
процедур.
<p data-start="1622" data-end="1866"&gt;Крісло донорське КД-01 доступне у стандартних кольорах оббивки: синій,
бежевий, салатовий, сірий та блакитний. Також можливе виготовлення в іншому кольорі на
замовлення — з урахуванням корпоративного стилю або індивідуальних побажань замовника.

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
<p class="title">Крісло донорське для забору крові сорбційне АТОН КД-01 - 1 штука
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Пропозиція дійсна на момент формування.
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